



## DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 01/2019

O Defensor Público-Geral do Estado de Minas Gerais, Presidente da Comissão de Concurso, no uso de suas atribuições, informa que fica retificado o Edital nº 01/2019, referente ao VIII Concurso para ingresso na carreira da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, publicado no D.O.E.M.G. de 18/01/2019, respectivamente, na forma que se segue:

**Onde se lê:**

13.1 - A prova objetiva de múltipla escolha será realizada em Belo Horizonte/MG, na data provável dia 19 de maio de 2019, em local e horário a serem oportunamente publicados no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais, na parte destinada à Defensoria Pública, e disponibilizado nos endereços eletrônicos <www.defensoria.mg.def.br> e <www.gestaodeconcursos.com.br>, e especificados no CIP.

**Leia-se:**

13.1 - A prova objetiva de múltipla escolha será realizada em Belo Horizonte/MG, na data provável dia 26 de maio de 2019, em local e horário a serem oportunamente publicados no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais, na parte destinada à Defensoria Pública, e disponibilizado nos endereços eletrônicos <www.defensoria.mg.def.br> e <www.gestaodeconcursos.com.br>, e especificados no CIP.

**Onde se lê:**

14.1.5 - Cada prova abrangerá um grupo de matérias, especificados da seguinte foram:

**Leia-se:**

14.1.5 - Cada prova abrangerá um grupo de matérias, especificados da seguinte forma:

Belo Horizonte, 18 de Janeiro de 2019.

Gério Patrício Soares  
Defensor Público-Geral  
Presidente da Comissão de Concurso

